

Водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, содержание, безопасность, вентиляция, отопление и многое другое: расходы учреждения распределены по 14 направлениям. В 2022 году они составили 44,9 млн рублей. Более 50% средств обеспечивается самим учреждением. Остальное - местный бюджет.

- Плавание и спортзал - самые востребованные услуги спорткомплекса, - отметил директор учреждения Эдуард Мельников. - При этом стоимость свободного плавания одна из самых низких в Амурской области. Несмотря на то, что в 2022 году плата была увеличена на 50 рублей, этого все равно недостаточно для того, чтобы полностью окупить услугу. Стоит она намного дороже. Тем не менее, увеличивать цену смысла нет. Мы это понимаем.

По поручению главы Белогорска социальному и экономическому блоку предстоит в срок до 22 февраля представить новые предложения по организации работы учреждения спорта, сообщает пресс-служба главы Белогорска.